
 
 

FANTASTICKÝCH 14 výher ve čtyřhrách v Uněticích. 
 

Poslední, šestý hrací den očima Pepi Procházky, kapitána KSŘ B: 
Celkem devatenáct seniorek a seniorů ve třech družstvech, z klubu 
Senzačních seniorů Řepy a ve třech základních skupinách (po osmi 
družstvech), startovalo v šesti hracích víkendových dnech od 
listopadu do ledna v nedalekých Uněticích (14 km od Řep), ve 4. 
ročníku Zimní UBULIGY 2014/2015 v pétanque dvojic. Velmi 
populárního a největšího halového turnaje v Česku, se zúčastnilo 
rekordních 24 družstev z celé Prahy, ze středočeského kraje a 
z Drážďan. Většina našich soupeřů byla o generaci a více, mladších 
než my. Nejlépe se vedlo dvěma družstvům C+ B, kapitánů Jaroslava 
Pastorka a Josefa Procházky. Obě dokázala ve svých skupinách ze 14 
čtyřher vyhrát 6x (42,85% úspěšnost). Družstvo KSŘ B, skončilo ve 
vyrovnané skupině C páté, s šesti body (šesti výhrami ve čtyřhrách). 
K senzačnímu postupu do semifinále, mezi posledních 12 družstev, 
stačilo „B“ vyhrát poslední čtyřhru 11:10. Dvojici Sokolu 
Kostomlaty, s pětinásobnou mistryní republiky v petanque trojic 
+50 a +55 let, Alenou Vaníčkovou s Lubošem Škorníčkem, podlehla 
řepská seniorská dvojice Eva Hladíková s Pavlem Holoubkem po 
velikém boji 7:11. Naši soupeři dvě poslední hry vyhráli 3:0 a 1:0. 
Druhá naše dvojici Ria a Pepa zvítězila nad druhou dvojicí Kostomlat 
překvapivě 11:1! 2x také zažilo radost z výhry i družstvo A, třetího 
kapitána Aloise Řezníka, oslabené o několik nemocných seniorů. 
Fantastické 4 výhry ze sedmi zápasů zaznamenali dvě smíšené 
dvojice Jiří Smělý s Jiřinou Gazdíkovou a Eva Hladíková s Pavlem 
Holoubkem. Radost z jedné výhry prožilo dalších 11 řepských 
seniorských nadšenců, nádherné hry, pétanque. 3 družstva KSŘ 
budou v neděli 8. února 2015 bojovat o 13 - 24 pořadí v turnaji.  
Procházka Josef, předseda KSŘ 



 
 

VELMI ÚSPĚŠNÉ DRUŽSTVO KSŘ „B“. Z LEVA.  BOBINA KOLAŘÍKOVÁ, 

PAVEL HOLOUBEK, ING. EVA HLADÍKOVÁ A SEDÍCÍ JOSEF PROCHÁZKA. 

CHYBÍ MÁRIA SZITÁNYIOVÁ, KTERÁ V 1.KOLE NESTARTOVALA. 

 

 

http://www.ubulodrom.cz/         http://www.kulovyblesk.com/capek/mistri-republiky/ 

 

 
4. ročník Zimní UBULIGY 2014/2015 den po dni… 
Očima pořadatelů: 
 
Sobota 29.11.2014 - Jediným týmem bez bodu ve skupině "A" po 
prvním hracím dni 4. ročníku zimní Ubuligy zůstalo Rodamiento "B", 
i když jejich výsledky zdaleka nebyly jednoznačné. Jinak byl celý první 
den plný překvapivých výsledků. Obhájci titulu z Loděnice A ztratili 
hned 3 zápasy. Předloňský vítěz Sahara Hero, ztratil jediné utkání, 
stejně jako překvapení prvního dne – tým PC Lysolaje. Dalším 
překvapením jsou 4 body nováčka z KSŘ Řepy C. Boj o čtyři 
postupová místa bude ještě velmi zajímavý a zabojují o ně určitě i 

http://www.ubulodrom.cz/
http://www.kulovyblesk.com/capek/mistri-republiky/


týmy Stahrom, Tři plus jeden a možná i Praha 13, která zvítězila ve 
dvou zápasech. 
 
Neděle 30.11.2014 - Druhý hrací den (skupina "B") suverénním 
způsobem nakročil k postupu tým UBU Únětice se 7 body. V 
nejkrásnějším zápase dne zvítězila dvojice Konšel/Mikšovský nad 
zkušeným Kaucou s Hubáčkem 11-10. Stejným způsobem po 100 
minutách hry zvítězilo Rodamiento C nad druhým týmem UBU. Každý 
z týmů získal již alespoň jedno vítězství. Nedařilo se překvapivě 
manželům Demčíkovým, kteří za Saharu "Démoni" bodovali až v 
posledním ze tří odehraných utkání. Nedařilo se týmu Loděnice B, 
který se zařadil mezi dvoubodový Petank Praha a Senior tým Praha 1 
A. Premiérové vítězství uhrál nováček KSŘ Řepy A. 
 
Sobota 6.12.2014 - První hrací den odehrála už i skupina "C". La 
Boule Rouge Drážďany porazila spolufavorita skupiny – Vědomický 
"Dream Team" – 2:0 a prohrála jen jediný zápas s "Osmáky" z Kulové 
Osmy. Ti ve velmi vyrovnaném dvojzápase dne hráli 9 – 11 a 11-10 s 
Kostomlaty (stejný výsledek měli i Rodamiento A s Metou Praha 6, 
které k vítězství v druhém zápase nestačilo ani vedení 10 – 1) a 
prohráli oba zápasy s Dream Teamem. Překvapením jsou 4 vítězství 
nováčka KSŘ Řepy B s historicky prvním vozíčkářem, který se účastní 
zimní ligy. Ráno měl trochu problém prosmýknout se mezi dvěma 
zaparkovanými vozy Únětického pivovaru, ale uvnitř už na něj 
čekala rampa, kterou pečlivě vymyslel a připravil pan Mikšovský. Na 
bytostném území království UBU – v Únětickém UBUlodromu – nás 
prostě nic nezaskočí!  
Skupina "C" tedy vypadá také velmi zajímavě a je hned několik 
aspirantů na postupovém umístění do 4. místa. Překvapit může i 
Praha 6 nebo Rodamiento A. Na konečné pořadí v této skupině si 
počkáme do nového roku (neděle 11. 1. 2015). 
 
Neděle 7.12.2014 - Druhá adventní neděle přinesla v pivovaru v 
Úněticích kromě adventních trhů i rozluštění postupové tajenky ve 
skupině "A". Byly vidět líté boje, které přinesly jak překvapivé 



výsledky (např. překvapivé ztráty favoritů z Loděnic "A" i Sahara 
"Hero s týmy jako Praha 13, Stahrom a 3+1) i přetahovanou do 
poslední koule. Jako příklad uveďme zápas Lysolaje versus 
Rodamiento "B", kdy Rodamiento vedlo již 9:0, Lysolajští poté dotáhli 
na 9:9, aby nakonec přece jen 11:9 prohráli. Z toho je evidentní, že o 
postupujících nebylo jasno až do posledního kola. 
Mezi 1. a 2. v pořadí nakonec rozhodovalo až kritérium lepšího 
celkového skóre vzájemného zápasu, který o 1 bod vyhrály Loděnice. 
Ale co víc! Stejné kritérium pak rozhodlo - a to úplně stejným 
minimálním rozdílem - i o pořadí na 4. a 5. místě. Tedy o postupu a 
nepostupu! Jeden jedniný bod navíc ze vzájemného zápasu tedy 
znamenal postup PK Lysolaje na úkor týmu 3+1, reprezentujícího 
Prahu 8.  
Gratulujeme úspěšným, kteří čekají na své soupeře z dalších skupin, 
se kterými odehrají 24. 1. nebo 25. 1. čtvrtfinálové skupiny. A 
povzbudíme ty méně šťastné, protože i na ně čeká ještě velká dávka 
zápasů v miniturnaji "melée" v neděli 8. 2. 2015, kdy se rozhodne o 
konečném pořadí na 13. -24. místě. 
 
Sobota 10.1.2015 - Druhý hrací den skupiny "B" rozhodl o 
postupujících mezi nejlepších 12 celků a přinesl několik zajímavých 
výsledků. UBU Unětice potvrdilo své ambice a ztratilo jediný zápas 
proti fenomenální dvojici Dan – Martin z Rodamienta C, kteří zvítězili 
ve všech svých 7 zápasech základní skupiny! Tento "zářez na pažbě" 
také znamenal postup UBU z první příčky, právě (a jen) o skóre ze 
vzájemného zápasu s Rodamientem! Body ztráceli i favorité K Quatre 
a Sahara – Démoni. Oba celky si ale v pohodě uhájili postup. Ani 
jeden zápas dnes nevyhrál tým Loděnice B (proti Petank Praha 
prohrál oba zápasy nejtěsnějším možným rozdílem). Příjemným 
překvapením byla vítězství v obou zápasech nejmladších dvou 
účastníků 4. ročníku Ubuligy – Honzíka a Pavla z Petanku Praha. V 
utkání dvou seniorských týmů – Praha 1 A a Řepy A – si dva body 
připsali ti zkušenější z Prahy 1. Řepy A však dokazaly porazit v 
jednom zápase Petank Praha a potrápili jednoho z favoritů celé 
soutěže – tým Sahara Démoni. O konečném pořadí rozhodovaly 



drobnosti, stejně jako u skupiny A. Nejlepší 4 postoupili mezi 
nejlepších 12 týmů, ostatní si to rozdají v neděli 8. 2. 2015 o pořadí 
na 13. – 24. místě. 
 
NEDĚLE 11. 1. 2015- Posledním hracím dnem základní části byl souboj 
družstev z vyrovnané skupiny "C". Postup si s přehledem pohlídaly 
týmy z Drážďan a vědomický Dream Team. Osmáci překvapivě 
nezvládli jeden zápas s KSŘ Řepy B, ale jinak nezaváhali. Ani jeden 
zápas nevyšel Senior týmu Prahy 1 B. Zajímavostí byly výsledky jako 
na houpačce Ivany a Pepy z Rodamienta A. Nejprve smetli 11-0 
drážďanského Olivera s Tangi, aby následně stejným výsledkem 
prohráli s Osmáky Mílou a Vaškem. Nedělní zápasy odsýpaly rychleji 
než sobotní a skončilo se o hodinku dříve. Spotřeba piva byla v 
sobotu pětinásobná, ale nedělní hráči vypili více kávy a první plnou 
ranní termosku dokázali vyprázdnit již během půlhodiny! 
 

 
VE DRUHÉM KOLE, V 1. ZÁPASE JSME MĚLI VELMI TĚŽKÉ SOUPEŘE OSMÁKY 
Z PRAHY 8. REMIZA 1:1 PŘI CELKOVÉM SKÓRE 17:16 PRO NÁS BYLA SUPER 



 
EVA S PAVLEM VYHRÁLI 11:5 A BOBINA S PEPOU PROHRÁLI 11:6 

 



 
SOKOL KOSTOMLATY (U NYMBURKA) A JEJICH MOC PĚKNÉ DRESY. 

 



 
PEPA S RIOU PORAZILI RUDU S HANKOU REKORDNĚ 11:1!! 

 



 
BOBINA+RIA. ZÁTÁPĚLY MLADÍKŮM ZE SAHARY. PODLEHLY 6:11  

 



 
PŘED RESTAURACÍ V UNĚTICÍCH BYL I NÁDHERNÝ PONÍK A PES. 

 


